ODAORCKOMY TEATDY-150 WALLAND WALLAND 1815-1965 MWWWWWWW

ЛЮДИ, СОЗДАЮЩИЕ ПРАЗДНИК

РЕПОРТАЖ ИЗ ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМ. И. С. ТУРГЕНЕВА

РЛОВСКИИТ театр — вменциник, орловскому театру — 150 лет. Ботата и уливительна его биографии. Сколько замечательна житеров выступляю на его сцене, сколько тал'янтов открыло себя в Орле! Ми, орловим, можем горанться, что сузьба театра тесно серзана с именами М. С. Шемтин, братьев Барсовых, И цет сомксия, что въемя плиламительной славных имен.

время продолжит список славных имен. Апректор театра Николай Степановни велоусов, которому недавно было присво-ено звание Пародного артиста РСФСР,



нич БАХВАЛОВ осуще-«Хоностана», претавия

весь в хлопотах — вебилей! Ожидается мятот гестов: И ему как хелямиу вужно сабо всем побеспоколься. Гости полжны учаственнуть себя как дома. Двесь то и

ная всем инменения поль пости асима доль от и деля открывается працыем телеграммы, приастепенно върга, стремительно въограт разговор закодит о пред стремительно разговор закодительно в деля пред за

— Театр наш, по мосче мнению, ста-повится ближе к зрителю. — говорит Белоусов —Мы намеречы регулярно про-водить стеатральные линэ, то есть такие дии, когда мы встречаемся с людьми оддии, когда мы встречаемся с людыми од-ного предприятия, колхоза, показываем им спектакды, потом начинаем разговор. Зритель выказывает свое мнение, азгает вопроцы. Мы уже убедились, что такая форма работы со зрителем очень инте-ресиа и небеглолезна.

има и неоесполезна. Стопятидесятилетие театра — дата ильшая и ко многому обязывающая, ы должны продолжить те замечатель-

ды искусства. — которые были завещаны нашими талантливыми предшественника-

ми, КОРИДОРЕ раздается требода-тельный звомок. Аргисты пригад-шоготея на сцену. Специм в пуста зал. где меж зачежленных кресел прога-живается главный режиссер театра Ин-колай Сергевич Возмесенский.

колав сергевич возместнскии.

— Семечек хочешь, председатель? — весело сместся одорная Лушка. В спектакие се играст Людика Либика замата только в пераом каке, Но она упистителнительного пределата полько в пераом каке, Но она упистителнительного дать враки образ, заломияться заушелю. Так, видимо, и должно быть, если играет одаренная актриса.

если играет одаренням эктриса.
На сцеве Орловского театра были соз-даны удивительные женские образы.
Отопы творчества зажженный славной керпостной актрисой Кураминой, не по-гас. И в этом нас убеждают раля, сы-транные Заслуженными артистками рес-публики О. А. Каринсков, М. И. Колесо-ной.

Ольга Алексеевна Каринская— теа-ставятель старшего артистического по-коления. Богатую, интересную жили, прожила она на сцене. Свой большой коления. Богатую, интересную жизли прожила она на снене Свой большой жизненный опыт Ольга Алексеевия вкладывает в игру, потому так аримы, так аримы, так опутимы ее геромин Веломини мае недавних роли самобытной актрисы. Две матеры в двух слектамах Одиа в «Женатьбе Белугина», другая — «Чти отца сость». Два разных непохожих образа. Одие — комический, друга — тратвческий Каков сикусство перевоплощения! Каков умила, толком игра!

С кажлым голом преплет мастерство Маркариты Наколдевны Колссовой, Творческий диапазон ее очень широк. В но-вой постановке «Дворянского гнезда» Колесова играет Марию Дмитриевзу Кали-чеу. Актрисе очень верио удалось пере-воть образ этой женщины

В его небольшой рабочей комнатке настоящий музей. Несколько сотей фото-графий яктеров, с которыми пришлось работать Крестьяньину. У Константили Михайловича отличная память, и он увлекательно рассказывает о людях, что иг-рали на орловской сцене.

рали из орловской сцене.

— Смотрите своя, — говорит Кон-ставтин Михайлович, — это Павел Нико-ласьич Орленев, Даровнатай актер, Дав-но нет в жавых, но тем, кто вплел его пиру, не забыть царя Федора, не забыть Раскольникова. Посчаетливилось мне ра-ботать и е Петром Алексалядовиче Константиновым, который ятийет сейчае: в Малом театре Си у нас в Орге в два-двать сельном году начиная.

живать сельмом году пачапал. Конставтия Михайловия волит нас по легописи Орловского театра, по судьбам актеров, которые прошли мимо него за пятьдесят-лет работы.

Константин Михайлович с любовью рассказывает о людях, чей талант при-янан в нашей столице, но людях, чья на-вестность не перешатнула пределы обла-Крестьянкин с большим уважением оситея к актерам, и они платит сму

Хочения верить. что в новом хожния верять, что в мовом театре, сарвежениям, простороми, светлом, макетог, котэрого мы явобовансь, найдется место для галерси Константина Мидайления Крестьянкия. То, что собрано им, масдуживает большого выимамия, Это межине ими, этристами, ибо эта уникальная фотогалерея создает представление о выимся катале предуставление о выимся катале о даном им стапейших в нашем театре — одном из старейших в

«Прогон» спектакля илет быстро, «Полтеслима» игралась недавно, роли оминаются без труда. В антракте мы сселуем с актерами. Станислав Снегов-

В слентанле «Дворянсное гнездо», премь ера ногорого состонтся завтра, зрители увидят Людмилу ЛЮБИМОВУ (Янза) и Вла-димира Дмитриевича ЛИДО (Лаврецинй).



СПЕКТАКЛЕ «Поэнятая В СПЕКТАК-ТЕ «Поднятая целина» занят почти весь творческий кол-лектив театра. Пграет даже упед-ший на пенсию Заслуженный артист РСФСР Петр Федорович Орлов (дед-цикары). Петр Федорович Орлов Сер-тей Иванович Полов, тоже Заслуженный артист, — старожилы театра. Двух ста-рых актеров сиязывает почти тридиатилетияя дружба. Но рассказ о театре, о его старожилах

не будет полным, если мы не скажем о Константине Михайловиче Крестьянкине скажем о константине Михайловиче Крестьянки-не. Быть может, даже для многих завсегдатаев театра это кия звучит ново. Тем не менее Константин Мине менее Константин Ам-лаблович связан с театром более полувека. В 1914 го-ду стал он учеником фрава-цуза Рауля. А через шесть лет он заменил своего уче-теля С тех пор Колстан-тин михайлович Крестья-тин боссично заверует пакин бессменно заведует па рикмахерским цехом театра.

Константин Михайлов ИРЕСТЬЯНКИН заведует г ринмахерсины цехом, Одна он большой знатон не тольно по части паринов,

сьой и Иван Рабила говорят о том, что ской и изван и чолиски товории о том, ило комсомольская организация театра, которую возглавляет Иван, решлая заявлать настоящимо дружбу с учениками 11-й школы. Изая Рэбнев пресполагает поставить там завимательною лиску Цезаря Солодаря «Правда о старом жимжател. По пыникатые комсомольской оржател. По пыникатые комсомольской оржател. По пыникатые комсомольской оржател. жалья по линичаты ком сомый ком проводились встречи с тружениками городских пред-приятий.

РЛОВСКИИ ТЕАТР вступает в 151-й год своей жизни. Как вы представляете его себе? — с этим вопросом мы обращаемся к разным терам. Молодой артист Станислав Снеговской голорит:

товской говорит:

— Хочется интересной роли, так ска-зать, дарактерной. Хорошо, что в репер-туар включено льеса Яна Райнека «Вей, в вестерок». И а очень рад, что на мою до-лю выпало счастье играть главную роль-Удамса. Постараюсь оправдать надежды режиссера.

Хочется видеть на сцене масштабные пьесы, хочется вграть люден сильных духом, сильных характером. Прошлый сезон был у меня не очень удачным. Мне не удалось найти своей ролж. Хотелось бы сыграть своего сверстника, будь он рабо-чим или студентом, но чтобы был воле-вым человеком. Ведь именно мужествен-



— Стопятидесятилетня театра — дата большая и но многому пбламазающая. — го-ворит дирентор театра, Народный зотно-республики Николай Степанович БЕЛО-УСОВ.

пость, гражданственность отличает наше-

мость, граждзяственность отличает наше-го современныка. Мы уверены, что Станислав встретит-ся со своей ролью, ибо он настойчивый, упорный человек. Кстати, Станислав много работает над своим театральным образованием. Он учится заочно в ГИТИСе

По длинному, узкому коридору в дании своего выхода на сцену ра дамии своего выхода на сцену разгуди-вает сухощавый, пирокоскульй человек. Это Степан Павлович Коэлов. Три меся-на навад за заслуги в области тестрали-ного искусства сму было присвоего вы-сокое звание Заслуженного артиста РСФСР. Около ста ведущих ролей сыт-рад Коэлов за тивайти, пот своей смит-РСФСР. Около ста велуших ролей сыт-рад Коллов за твидилать лет своей сцени-ческой жизии. Он пграл легенларного полководца Чапаева, он пграл Томаса в «Долине у моря» С. Цвейга. Большим таллянтом отмечен созданный им образ Мошкина в пьесе И. С. Тургенева «Холо-CTRES

Мошкина в пьесе И. С. Тургенева «Холостяк».

— В последнее время часто обращаюсь к Алексею Голостом», ке по Федору Иолимовичу. Зилете, до боли хочется смгрять этого удвинтельного русского царя. Он так и стойно учето меня перед глазами, исотступно следует да мной. Быть может, мме и не удается заподучить эту роды, но всерід должно быть, у тебя что-инбудытакое, чтобы будоражило, тревожило тебя, не давало услокоенности. Степан Пальлони Козлов — очень требовательный актер. Этого же он требует и от других. Три года он руководил студей при три правада зактерское мастерство молодежи, прищещией из самодеятельности. И себчае он с разостью сообщает или обуспехах своих питомиел. Ира Григорьева стала студенткой театрального училица им. Шукина а Москев, в ГИТИС поступил Валерий Баринов. стала студенткой теат им. Шукина в Москве пил Валерии Баринов.

АК БЫ ХОРОШО ни играли анте-ры, спектакль невозможен без реры, спектакль невозможен без ре-жиссера. Немало интересных спек-таклей инставил X. А. Гории. В театре тепло отвываются об Аварее Мижайо-виче Бахвалове. Он осуществия режи-ссуру «Холостяка», «Плодянского гнезда», премьера которого состоятся завтта. Бахвалов очень винмательный режи-ссер, он всегля вовремя подскажет акте-ру, как би должен всети ебя на сцене, как он должен всети ебя на сцене, как он должен всети ебя на сцене-скаю по должен представлять себе свюю голь, Анарен Михайловяя тоже цене-свой планы на 151-й год жизии Орловско-го театра;

от планы на 10-й год мизин Одловското театра;
— Обивло, что в русском город на
сепе старого русского геатра отсустсвует русский исторический спекталь.
Он обязательно должен быть, Вот и кочу я поставить такой национальный
спекталь.
Одловский геатр отмечает свой полуторавского быть, вот и котора образей. У Одловского театра хорошие традинии. И одловские эратеан уверены, что те, кто сейчас израет
на спеце, приумножат славу драматического геатра.

ского театра.

В. МУССАЛИТИН, Фото Н. Горбунова. Рис. А. Фокина.

